
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-02-21-012428-a

Дата договору/документа: 21 лютого 2023 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

1

Найменування замовника Відділ культури, туризму, молоді та спорту
Петрівської селищної ради Олександрійського
району Кіровоградської області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44153493

Місцезнаходження замовника: 28300, Україна, Кіровоградська обл., селище
міського типу Петрове, вул. Святкова, будинок 7.

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

Кропивницька філія ТОВ «Газорозподільні мережі
України»

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

45068116

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

28000, Україна, Кіровоградська область, місто
Олександрія, пл. Соборна, 16

Вид предмета закупівлі: Послуги



Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015- 65210000-8 Розподіл газу (послуга з
розподілу природного газу). Джерело фінансування
закупівлі: кошти місцевого бюджету

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів, виконання
робіт чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

ДК 021:2015-
65210000-8 Розподіл
газу (послуга з
розподілу
природного газу).
Джерело
фінансування
закупівлі: кошти
місцевого бюджету.

1 послуга 00000, Україна,
Кіровоградська
область, точки входу
(виходу)
газотранспортної
системи у,
газорозподільну
систему, до якої
підключено об’єкти
замовника

по 31 грудня
2023

послуга



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Існує потреба у здійсненні Закупівлі. Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання
замовниками: — товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить
або перевищує 100 тис. гривень, — послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або
перевищує 200 тис. гривень, — робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи
надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. Єдиним
постачальником закупівлі для потреб замовника відповідно до технічних можливостей є
Кропивницька філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» (далі-Учасник). Якість послуг
відповідає вимогам чинного законодавства. Отже, з огляду на зазначене застосовується
вищевказане виключення. Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та
підстави прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів
та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (5) пункту 13
Особливостей. Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (5) п. 13 Особливостей:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану
тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим
зазначенням строку дії цих обмежень. Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі
змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 21.11.2022. Статтею 4 Указу № 64 Кабінету
Міністрів України постановлено невідкладно: 1) ввести в дію план запровадження та
забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 2) забезпечити
фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням
правового режиму воєнного стану на території України. Стаття 121 Закону України «Про
правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення
воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 1) працює відповідно до Регламенту
Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 2) розробляє та вводить в дію План
запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих
місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.
Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794
«Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною
системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та
переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. З метою
невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі
входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом
Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз. На
виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. Положеннями
Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи,
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути
документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за
Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до
цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до
пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Єдиним постачальником
закупівлі для потреб замовника відповідно до технічних можливостей є Кропивницька філія
ТОВ «Газорозподільні мережі України». Отже, з огляду на зазначене застосовується
вищевказане виключення. Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а
також з урахуванням потреби замовника на період до кінця 2023 року. При цьому
підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі. Водночас, як передбачено чинним
законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів
здійснення публічних закупівель. Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу
ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби в умовах воєнного стану,
замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного
винятку за Особливостями. З огляду на викладене, рішення замовника про проведення
закупівлі відповідає чинному законодавству.Орган місцевого самоврядування.

Ціна договору: 106 146,41 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 21 лютого 2023
до 31 грудня 2023

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 106146.41 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-02-21-012428-a-b1




